



В Бессоновском районе мужчина признан виновным в совершении убийства местного жителя



Собранная Бессоновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Пензенской области доказательственная база признана судом достаточной для вынесения приговора в отношении 25-летнего местного жителя. Он признан виновным в убийстве 35-летнего жителя с. Бессоновка (ч.1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что молодой человек 5 марта текущего года в дневное время находился в гостях своего знакомого, где употреблял спиртные напитки в компании приятелей. В результате произошедшей ссоры один из мужчин ударил его в лицо. Разозлившись, обвиняемый решил наказать обидчика, схватил со стола нож и нанес им потерпевшему удар в область груди. Испугавшись содеянного, злоумышленник спешно покинул жилище и направился к себе домой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В ходе предварительного следствия обвиняемый полностью признал вину в инкриминируемом деянии.

При вынесении решения судом было учтено, что подсудимый на момент совершения преступления имел непогашенную судимость по ч. 1 ст. 119, ст. 264.1 УК РФ. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима, а также ограничение права управлять транспортным средством сроком на 1 год. Кроме того, суд взыскал с подсудимого в пользу потерпевшего 700 тысяч рублей в качестве компенсации морального вреда.

27 Июня 2017

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1146322>